
 

1. จ ำนวน  643,101  เขียนเป็นตัวหนังสือ 
ได้ตำมข้อใด 

     ก.  หกหมื่นสี่พันสำมร้อยเอ็ด   

     ข.  หกหมื่นสำมพันสี่ร้อยหนึ่ง   

     ค.  หกแสนสี่หมื่นสำมพันหนึ่งร้อยเอ็ด  

     ง.  หกแสนสี่หมื่นสำมพันหนึ่งร้อยหนึ่ง 
 

2. จ ำนวนในข้อใดที่มีค่ำเท่ำกับ   
“สำมล้ำนหกแสนสี่พันสองร้อยสอง” 
     ก.  3,064,022   

     ข.  ๓,๖๔๐,๐๒๒   

     ค.  3,640,202    

     ง.  ๓,๖๐๔,๒๐๒ 
 

3. เลขโดดที่อยู่ในหลักหมื่นข้อใดมีค่ำมำกที่สุด  

     ก.  532,07      ข.  653,41  

     ค.  760,203        ง.  847,950 
 

4. จำกเลขโดด  6,  1,  3,  5,  8  สำมำรถสร้ำง
จ ำนวนที่มีค่ำมำกที่สุดได้ตำมข้อใด 

     ก.  85,631    ข.  86,531  

     ค.  85,361    ง.  86,351 
 

5.ข้อใดถูกต้อง 

     ก.  250, 933  <  250,393   

     ข.  327,500  <  325,700   

     ค.  492,003  >  491,009   

     ง.  508,904  >  508,940 

 

 

6. ข้อใดเป็นกำรกระจำยของจ ำนวน  
4,025,639  ได้ถูกต้อง 

     ก.  4,000,000 + 200,000 + 5,000  

+ 600 + 30 + 9         

     ข.  4,000,000 + 200,000 + 50,000 
+ 6,000 + 30 + 9     

     ค.  4,000,000 + 20,000 + 5,000  

+ 60 + 9      

     ง.  4,000,000 + 20,000 + 5,000  

+ 600 + 30 + 9 
 

7. พิจำรณำจ ำนวน ดังน้ี 

 A = 2,708,145 

 B = ๙๗๑,๒๔๐ 

 C = ห้ำล้ำนหนึ่งแสนสี่สิบสำม 

ข้อใดเรียงล ำดับจ ำนวนได้ถูกต้อง 

      ก. A > B > C   
  ข. B > C > A 
      ค. B > C > A   
  ง. C > A > B  
 

8. ค่ำประมำณเป็นจ ำนวนเต็มหมื่นของ  
12,545,093   คือข้อใด 

     ก.  12,550,000     

     ข.  12,560,000   

     ค.  12,650,000     

     ง.  12,500,000 

 

แบบทดสอบท้ำยหน่วย คณิตศำสตร์ ป.4 | หน่วยที่ 1 จ ำนวนนับที่มำกกว่ำ 100,000 

ตัวชี้วัด ค 1.1 ป.4/1, ค 1.1 ป.4/2 

     ค. 6 ชิ้น  ง. 8 ชิ้น 

เพจ : SanookKID คณิตศำสตร์ 



9. มูลนิธิพิทักษ์ป่ำน ำเสนอข้อมูลพื้นที่ป่ำไม้
ในประเทศไทยมีทั้งหมด 171,586 ตำรำง
กิโลเมตร พื้นที่ป่ำไม้ในประเทศไทยมีทั้งหมด
ประมำณกี่ตำรำงกิโลเมตร  
(ตอบเป็นจ ำนวนเต็มแสน) 
     ก. 170,000    
  ข. 172,000 
     ค. 200,000    
  ง.  202,000 
 

10. ค่ำประมำณเป็นจ ำนวนเต็มร้อย และ
ค่ำประมำณเป็นจ ำนวนเต็มพันของจ ำนวน 
ในข้อใด คือ 90,000 
     ก. 89,599 

     ข. 89,959 

     ค. 90,059 

     ง. 90,599 

เพจ : SanookKID คณิตศำสตร์ 

ค. 6 ชิ้น  ง. 8 ชิ้น 



เฉลยแบบทดสอบ 

ข้อที่ ค ำตอบ ข้อที่ ค ำตอบ 

1 ค.  หกแสนสี่หมื่นสำม
พันหนึ่งร้อยเอ็ด 

6   ง.  ง.  4,000,000 + 
20,000 + 5,000  
+ 600 + 30 + 9 

2 ง.  ๓,๖๐๔,๒๐๒ 7 ง. C > A > B 

3 ค.  760,203  8 ก.  12,550,000  

4 ข.  86,531 9 ค. 200,000 

5 ค.  492,003  >  
491,009 

10 ข. 89,959 

 

 

เพจ : SanookKID คณิตศำสตร์ 

เพจ : SanookKID คณิตศำสตร์ 

ค. 6 ชิ้น  ง. 8 ชิ้น 


